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ji hetedik parancsolat.
Nekem mindig imponált az 

a villámlás és mennydörgés, 
amellyel az Isten a tízparan­
csolatot a sinai hegy ormán ki­
hirdette.

Valljuk be: bizony elég nyers, 
vad, nehézkes, ormótlan, csö­
könyös massza ez a mi em­
berfajtánk, akibe az Úristen is 
csak úgy bir formát, rendet, 
lelket teremteni, ha sodorint 
egyet a villámostorával és olyan 
hangokat hallat, hogy a hegyek 
is szívdobogást kapnak tőle.

A nyers, vad, nehézkes, ormót­
lan, csökönyös tömeg ilyenkor 
észbe kap. Titkos sejtelem 
szállja meg a lelkét, hogy valami 
felsőbbrendűségre van hivatva. 
Homályos derengése ez az em­
bertudatnak.

Roppant fontos ez az öntu­
datderengés a tömegember éle­
tében, mert itt válik el a tüdő 
a májtól — akarom mondani : 
az ember az álattól. .Und be­
kennt sich zu dem Geschlecht, 
das aus dem Dunkel in’s Helle 
strebt.“ (Goethe )

Ha ez a bevezetés kevésbé 
sikerült, mert igen magas c-ből és 
moll-banvan kezdve, hát átteszem 
én iziben alacsonyabb hangra

és megmondom durr-ban, hogy 
az istennyilát és a menny­
dörgés hangját épen most nem 
ártana kölcsönkérni Budafokra, 
mert épen eme napokban a 
a kisebb-nagyobb tolvajlások- 
nak olyan sorozata ment végbe 
Budafokon, mintha a sinai he­
gyen kihirdetett parancsoknak 
hetedike itt már végleg fele­
désbe ment volna.

Önök persze most csak a 
nagyobb tolvajlásokra gondol­
nak, melyek éjjel, zárak feltö­
résével, ablakokon keresztül 
mentek végbe és szívesen bó­
logatnak a fejükkel: Igaz ! Le 
kellene fülelni ezeket a gazem­
bereket. De én ezeket a gaz­
embereket a jelen cikk betü- 
keritésén túl futni engedem. 
Ezeket fülelje le a m. kir. rendőr­
ség, ha tudja.

Engedjék meg, hogy figyel­
memet ezúttal a HÉV tolvajaira 
irányítsam, bár ezeket is csak 
szimpíomákként óhajtom kezelni, 
mint csúf pörsenéseket, vagy 
ronda ragyát, amelyek Budafok 
tisztes arculatát eléktelenitik:

A HÉV tolvajai nem törnek 
zárat. (Zárat a HÉV különben 
is csak a II. és III. osztályok 
között alkalmaz. De azon aztán 
tolvaj ki nem foghat, mert az

aztán „zár“ — a szónak legszi­
gorúbb értelmében. Szigorban 
és zárban a HÉV felülmúlha­
tatlan.) A HÉV tolvajai egyet­
len egy gesztussal lopnak. Éöl- 
nyulnak a polcrá és leemelik 
csendben azt, amit más tett oda.

íme az esetek
Folyás csecsemőjét karján 

tartva beül a villamosba a köz- 
tisztviselő mama. Kis fekete 
bőrtáskában van a baba min­
den rekvizituma, egy kis ozsonna 
a mamának, stb Apró, de 
drága holmi. (Köztisztviselő 
mamának ma még a pelenka 
is drága) A táskát fölteszi a 
polcra. A baba igen szép. A 
többi mama rögtön szóba ele­
gyedik a babás mamával és 
csevegnek boldogan a babáról. 
De jön a leszállás A babás 
mama leszáll.

Jesszus, a táska! — sikolt 
ijedten. Ám a táska nem volt 
már a polcon. A HÉV alkal­
mazottai savanyu arccal, lefoko­
zott kilátással Ígérték, hogy 
„utána néznek“ a dolognak. 
(No, különben mit is tehetné­
nek.) A táska mai napig nincs 
meg. A szegény csecsemős 
anyának majd a szive szakadt 
meg a kis táska után.

Micsoda aljasság kell ehhez: 
babák kelengyéjét — elorozni!

Más: Kishivatalnok apa jön 
haza Pestről. Papírzacskóban 
szorongat valami gyümölcsféle 
dolgot. Boldogan mondja utitár- 
sának, hogy a kicsi leányai ho­
gyan várják őt, hogy fogja őket 
evvel a papirzacskós valamivel 
megörvendeztetni. Lesz majd 
öröm Izraelben! Elővesz egy 
újságot. Nehéz úgy olvasni, ha 
az ember keze le van foglalva, 
Fölteszi hát a feje fölé a polcra. 
Itt a leszállás — Tóth József- 
utca — hát a papírzacskó? 
Annak lába kelt a polcról. El­
vitte más.

— Inkább elviseltem volna 
akkora pofont, hogy az eget 
is bőgőnek nézem. Hogy áll­
jak már most haza a kislányaim 
elé? Csikorog a kishivatalnok 
mérgében.

Micsoda aljasság kell ehhez: 
gyerekek szájából kilopni az 
apai szeretet adományait.

Ezek az aljasságok itt men­
nek végig Budafokon a villamo­
sokon.

A hetedik parancsolat kér­
dése a kultúra kérdése. Hogy 
mennyire az, arra is itt van 
két példa.

Hollandiából irta egy 10

Ankét a tavaszról.
Így májusban rengeteg sokat írnak 

a tavaszról. Csakhogy az a baj, 
hogy majdnem kizárólag a költő 
urak írnak róla, ezek az urak pedig 
mindig álmodnak, tehát alusznak, 
— az olvasó meg ébren van. (Le­
csukott szemmel nem igen lehet ol­
vasni.) Igen ám, de az alvó ember 
másképen lát mindent, mint aki ébren 
van, igy aztán ez az egész tavasz-ügy 
egy kicsit zavaros. Ezért azt gondol­
tam, hogy a kérdés tisztázására an- 
kétot hivok össze, és a társadalom 
legkülönbözőbb rétegeiből való egyé­
nektől megkérdezem, mi a vélemé­
nyük a tavaszról. Lássuk olyan e, 
amilyennek a költők látják. A vála­
szokat itt közlöm.

A GYOE elnöke: (A GYOE = A 
Gyomorbajosok Országos Egyesülete.) 
Mi rettegünk a tavasztól, mert az 
idült gyomorbajok minden tavasszal 
kiújulnak. Télen, meg nyáron csak 
megvagyunk, de a tavasz agyonki- 
noz bennünket.

A diák: Májusban vannak az is­
métlések, júniusban a vizsgák, a ta­
vasz nálunk: folytonos biflázás, a 
legszomorubb évszakunk.

A patikus: Mivel az öngyilkosok 
a mi kundsaftjaink, a tavasz valódi 
aranybánya lehetne ma nálunk. Csak­
hogy az öreg Duna — fittyet hányva 
a tisztességtelen versenyről szóló 
törvény paragrafusainak — piszkos 
konkurrenciát csinál. De már ép 
most készülünk a miniszterhez. Kö­
vetelni fogjuk, hogy minden öngyil­
kos köteles legyen ciankálit vásárolni. 
Aki máskép lett öngyilkos, azt egy­
szerűen le kell csukni. A Dunának 
nincs patikajoga, csak mi szállít­
hatjuk az embereket a másvilágra. 
Mi, meg az orvosok. És ezt minden 
időben derekasan meg is cselekedtük.

A fülemile. Gyönyörű volt azelőtt 
a tavasz. De ma? Kinek kell 
ma hangverseny, mikor kenyér sin­
csen. Bizony mi is más pályákpn 
helyezkedtünk el, ki itt, ki ott. Én 
például most szobalány vagyok egy 
veréb családnál. Ugye furcsa, a pri­
madonna szobalány egy kupecnél. Ja, 
„c’est la guerre.“

Egy öreg bacillus: Minket ez a 
tavaszi, éles napsugár pusztít, öl, 
mint a negyvenkettes ágyuk. De 
spéciéi Budafokon nincsen baj, itt 
annyi sok biztos lövészárkunk van 
keresztül-kasul mindenütt, hogy — 
hála Budafok község humánus, em­

berbaráti gondolkodásának — itt 
biztonságban vagyunk, virulunk, reg­
geltől estig zsurozunk, simmizünk.

A hold: Nekem borzasztó a ta­
vasz. Képzelje magát az én helyze­
tembe. Kihalt, kihűlt egyén vagyok 
és miket kell végignéznem ilyenkor 
tavaszi estéken! (S bennem nincs 
már egy csepp vér sem!) Aztán nem 
tudom, mit énekelnek nyekeregnek 
rólam annyit ezek a köttök. Én sohse 
bántottam őket, mit maceráinak 
folyton!

A HÉV: Én szeretem a tavaszt, 
mert ilyenkor rengeteg sok a kirán­
duló. Ez a legjobb fajta utas, be le­
het őket vagonirozni, mint az ökrö­
ket. Nem mondom bőg .. . azaz par­
don, felhördülnek, de fizetnek, mint 
a köles. Az én elvem „kicsi forga­
lom, nagy haszon“ és ez ilyenkor 
különösen beválik.

A halál: (Sok köze van a tavasz­
hoz, nem lehetett kihagyni, de ret­
tegve tettem fel a kérdést. Annál 
inkább meglepett a nyájas válasz.) 
— Ne féljen tőlem, engem agyonrá­
galmaznak. Ha egyszer véletlenül 
sztrájkolni találnék, majd meglátnák 
az emberek, mit köszönhetnek ne­
kem. De hogy a dologra térjek, ná­
lunk ilyenkor van a főszezon, a tél

és nyár között. Ha egész évben ilyen 
volna a forgalom, akkor hamar félre 
rakhatnék annyit öreg napjaimra, 
hogy nyugdíjba mehetnék. De igy 
Isten tudja mennyit kell még kaszál­
nom. Mindig csak kaszálni, kaszálni. 
Mböh, mböh ... Itt elkezdett erő­
sen köhögni. Részvéttel kérdeztem: 
talán influenzája van ? — Szót sem 
érdemel. Ez a háború óta van, a tul- 
erőltetéstől, ha izzadok és egy kis 
cugot kapok, mindjárt köhögök. — 
Orvost kéne hivatni.—Isten ments! 
Szeretem az orvosokat, mert sokat 
használnak nekem, de én magam 
óvakodom tőlük.

A gólya: Ha esős a tavasz, sze­
retjük, de ha száraz, akkor kicsi a 
a békaállomány, Bicsérdy-kosztra 
vagyunk utalva és ez keserves do­
log uram. Ön persze azt mondja, 
hát a dicsőség, mennyit Írnak rólunk. 
(Itt legyintett az egyik lábával.) Hát 
én egy jó kövér békát többre be­
csülök egy tucat versnél. Hagyjanak 
nekünk békét a versekkel 1

A költő: A teljesség és igazság 
kedvéért a költőt is meginterjúvoltam. 
Először szavalni kezdett, de lein­
tettem: ne ánzágoljon itt nekem, én 
valami értelmes, praktikus választ 
kérek — Kérem, ilyennel is szolgál-
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éves kislány: . és itt a bi­
cikliket kint hagyják mindenki 
az utcán és senki sem lopja el 
és semmit is nem lopnak.*

Más: Norvégiában hosszú 
hegyi utakon járnak az utasok, 
mert nincs vasút. Nagy távol­
ságokra elszórtan van egy-egy 
aim, azaz tanya. Nyáron, mi­
kor a háznép a tanyáról kivo­
nul a munkára, mindig tesznek 
félre a tanya egyik zugába 
ételt, hogy ha fáradt utas megy 
át az utón, el ne fogyatkozzék, 
hanem felüdüljön. Az utasok 
élnek is a szívességgel és soha 
vissza nem élnek vele.

Kérdés: Miért kell épen ne­
künk pörsenéses, vagy ragyás 
tolvajábrázattal kiállnunk a he­
tedik parancsolat és a kultúra 
szégyenére ?!. . .

áz orosz emigránsok 
műsoros estje Albertfalván
Albertfalván és környékén egy orosz 

emigráns csoport telepedett le, lak­
nak néhányan Budafokon is. Több­
nyire volt orosz katonatisztek, de 
vannak közöttük a társadalom min­
den osztályából. Itt mint munkások 
és napszámosok keresik a kenyerü­
ket, de sokan a legnagyobb nyo­
morban élnek, sötét, vizes zugokban 
laknak. A legnagyobb baj, hogy még 
beteg társaikon se tudnak segíteni, 
akiket meg lehetne menteni az élet­
nek. Hogy legalább ezeken segíthes­
senek, e hó 8-án, szombaton este 8 
órakor műsoros estét rendeznek 
Albertfalván, a Csizmadia-féle ven­
déglő nagytermében. (Kaszinó-helyi­
ség.) Orosz táncokat adnak elő, lesz 
orosz dalárda, baialajkán játszanak, 
Mirski orosz hercegnő énekel, stb., 
stb. Nekünk művészi szempontból 
is érdekes, igazi orosz estét láthatunk, 
már ezért is érdemes megnézni; de 
emberbaráti kötelességünk is segí­
teni ezeken a nyomorgó, jobb na­
pokat látott embereken. A belépti 
dij 20.000 korona.

hatok, hiszen alapjában én is üzlet­
ember vagyok, versekkel kereskedem. 
Tehát — tudja-e ön, hogy a tavasz 
nemcsak igen szép, hanem igen 
hasznos évszak is? Tudja-e, hogy 
egy-egy virágbimbó három szoba 
bútort jelent? — Nem ezt nem tu­
dom. — Pedig igy van. Vegyük pél­
dául egy fának szép tavaszi bimbóját. 
A bimbóból virág lesz, a virágból 
termés, a termésben magvak vannak, 
a magvakból fák lesznek, ezekből 
megint újabb fák, a fákat kivágják, 
deszkákká fűrészelik, a deszkákból bú­
torokat csinálnak. Igazam van? — 
Van valami a dologban. Ön egész 
értelmes embernek látszik, hogy van 
az, hogy mégis verseket ir? — Ja,
— hát valamiből csak kell élni Igaz, 
ha már meginterjúvolt, nem ajánl­
hatna be engem a lapjukhoz vers­
irónak? — Nagyon szívesen, én is 
ép' verseket irok belé. — És mit fi­
zetnek önnek? — Hát a prózáért 
egy vasat se, de viszont a verseket 
igen jól fizetik. — Ha nem vagyok 
indiszkrét, mennyit kap egy versért?
— Sokat, tízszer annyit, mint a pró­
záért. — Hát ez nagyon szép, de 
izé . . . egyenlőre talán mégse ajánl­
jon. — Kérem, legalább nem eszi el 
előlem a kenyeret. Alászolgája! — 
Volt szerencsém! Pósch János.

BUDAFOK ÉS VIDÉKE

Rémhírek
terjesztődnek a budafoki háztartás 
jövedelmének nagyarányú csökkené­
séről, mely rémhírek igen alkalmasak 
a már lehiggadni készülő kedélyek 
újbóli felizgatására. Ezek a rémhírek 
újabb agitációs eszközök egyesek 
esetleges személyes érdekei támoga­
tására, de igen alkalmasak a pol­
gárság újbóli megosztására, amennyi­
ben újból felütné a fejét a város 
melletti és elleni harc. Megvallom, 
magam is súlyosan érintve éreztem 
magam és a híreszteléseket hallva, 
már-már arra a megállapításra ju­
tottam, hogy a várossá alakulás el­
len a múltban már kifejezésre jutta­
tott aggodalmaim igazolást nyertek. 
Szükségesnek tartottam tehát azt, 
hogy személyesen győződjek meg a

községi háztartás jelenlegi helyzetéről 
és ez a munka hála Istennek oly 
eredménnyel járt, hogy aggodalomra 
ok nincsen.

Tájékozódtam illetékes helyen az 
ezév első négyhónapjának a bevéte­
leiről, szembeállítva a múlt év meg­
felelő időtartamra eső bevételeivel. 
Megállapítottam az idei költségvetés 
első négy hónapjára eső előirány­
zatot is, hogy a bevételekkel szem­
ben összehasonlítást tehessünk. Azo­
kat a bevételi forrásokat vettem szem­
ügyre, amelyek a község főbb be­
vételeit képezik. Könnyebb áttekint­
hetőség végett táblázatba foglaltam 
vizsgálódásaim eredményét, amely­
ből könnyen megállapíthatjuk, hogy 
mit beszélnek a számok:

19z5. évi 1 1926. évi
tényleges bevétel | Kevesebb Több 1926. évi

előirányzat Hiány

Kereseti adó 213000000 218000000
Fogyaszt.
Forgalmi

Összesen” 18330000001556000000 
Az 1925. évi bevételhez képest 

1926. év április

Ezenkívül bevett a község múlt 
év első hónapjában állami adók cí­
mén 265,000.000 koronát, ennek 5%-os 
részesedése 13,000.000. korona — 
ellenben az idei évben bevettünk 
734.000.000 koronát és ennek 5%-os 
részesedése 37,000 000 korona.

E címen tehát az idén 24,000.000 
korona a többlet.

Fenti táblázat szerint a múlt év 
első négy hónapjával szemben 277 
millió korona hiány mutatkozik. A 
folyó évre elfogadott költségvetési 
élőirányzattal szemben a hiány 
159,000.000 korona. Ebből a hiány­
ból le kell vonnunk az állami adók 
beszedése után járó idei részesedés 
többletet 24,000.000 koronát, igy a 
háztartás deficitje a jelen pillanat­
ban 135 millió korona. Erre azon­
ban az április hó végéig esedékessé 
vált. de be nem fizetett forgalmi adó 
hátralék cimén 75 millió korona ki­
vetés áll fenn s igy a valóságos 
hiány 60 millió korona.

Ez a deficit azonban csak látszó­
lagos hiány. Ennyit tesz ki ugyanis 
az az összeg amennyivel a vállalatok

Többlet

— I 12000000 
00000!

- . 89000000886000000 429000000! — 43000000 340000000
772000000 49200000012800000001 — 700000000,208000000; —

325000000 48000000 T715000000 260000000 101000000 
kevesebb 277,000.000 koronával. — Hiány 

hó végén 159,000.000 korona.
az első 3 hónapra be nem fizetett 
mintegy 120 millió forgalmi adója 
után járó részesedés a községet meg­
illetné. Ezt a rendszert a pénzügy­
minisztérium ez év januárjával meg­
szüntette és igy a vállalatok a for­
galmi adó fizetésénél ezt az előle­
get betudják. Ezért folyt be az első 
négy hónapban kevesebb forgalmi 
adó' Ez a hiányzó összeg azonban 
a következő hónapokban meg fog­
térülni.

Mindezekből tehát megállapíthat­
juk, hogy a háztartás egyensúlya 
biztosítva van és aggodalomra nin­
csen ok. A község jövedelmi hely­
zetében eltolódások nem történtek. 
A bevételek és kiadások költség- 
vetés szerint szabályszerint történnek 
és a jövőre nézve csak biztató re­
ményre és nem aggodalomra van 
ok, mert ha a nyomorult gazdasági 
viszonyok között is, minden a meg­
állapított költségvetés szerint folyik, 
úgy a jobb viszonyok bekövetkez­
tével csak nagyobb jövedelemre le­
het számítani. Úgy legyen!

Hivessy Béla.
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Küszöbön a városi választás.
Budafoki deputáció a belügyminiszternél. — Három hét alatt 
kiírják a választásokat — Albertfalva és Budatétény csatolása

függőben maradt.

(mb.) A városi akció megindulta 
óta eltelt közel háromnegyedév ezer 
izgalmat keltett bizonytalanságában 
végre fix pontként jelenik meg dr. 
Rakovszky Iván belügyminiszter nyi­
latkozata, amelyet a budafoki váro- 
sitás ügyében nála járt deputációnak 
tett. A múlt heti alispáni és főispáni 
tisztelgés után ugyanis szerdán a 
belügyminiszternél jártak a budafoki 
pártok elnökei, hogy a tengeri kígyó­
ként húzódó várositás ügyében gyors 
döntést kérjenek. A küldöttségben dr. 
Gschwindt Ernő nemzetgyűlési kép­
viselő vezetése mellett, ki a Budafoki 
Munkáltatók Szövetségét képviselte, 
a Keresztény Polgári Kör nevében 
Eberhardt Antal, a Nemzeti Demok­
rata Párt nevében V/erner József, és 
a Budafoki Szociáldemokrata Párt 
nevében Wohner Ferenc elnökök 
vettek részt. A Budafok egész né­
pét jelentő deputáció kérelmét dr. 
Gschwindt Ernő terjesztette elő, mire 
a miniszter, a maga meleg, közvetlen

modorában megígérte hogy Pest­
vármegye alispánja utján a városi 
választásokat legkésőbb 3 hét alatt 
kiíratja. Ami a Budafokhoz csatolandó 
két szomszéd község ügyét illeti, ott 
még további informálódást helyezett 
kilátásba a miniszter, amely informá­
lódás azonban percig sem fogja kés­
leltetni a budafoki városi igazgatás 
kialakítását.

Körülbelül ez és körülbelül igy 
történt szerdán.

Tegyük meggondolás tárgyává az 
itt pár sorban elmondott tényeket.

Az első tény az, hogy a miniszter 
a városi választásokat 3 hét lefor­
gásához köti. Ha ez nem volna va­
lószínű, vagy ennek akadályai lehet­
nének, bizonyára nem Ígérte volna 
meg. — Tehát elintézett kérdés 
az, hogy három hét alatt urnához 
járul Budafok közönsége és meg 
fogja választani azokat a városi 
képviselőket, akik majd a tisztikart

választják meg s 3—6 éven át dön­
teni fognak Budafok sorsa fölött.

A másik pozitívum, amit a depu- 
tációzás hozott, az, hogy Albertfalva 
és Budatétény csatolása újabb meg­
fontolás tárgyává tétetett, azaz jobb 
időkre halasztatott. Azokban, akik a 
várossá alakítandó Budafokban egy 
erejében, területében s jelentőségében 
meggyarapodott közösséget óhajtot­
tunk látni, igen fájdalmas csalódást kelt 
ez a hir, amely kissé érthetetlen is 
A csatolás közigazgatási szempont­
jait ugyanis teljes mértékben hono­
rálta a belügyminiszternek Budafok 
várossá alakulását engedélyező feb­
ruári rendelete, amely kétségtelennek 
jelezte, hogy a három közület admi­
nisztrációja legjobban és legolcsóbban 
csak egyesítés utján bonyolítható le. 
Annak kutatását, miféle hatalmak 
közbeavatkozása bírta a belügymi­
nisztert más véleményre, bármennyire 
érdekes lenne, ezúttal mellőzni kí­
vánjuk. Bizonnyára érdekes volna, 
mekkora nagy súly lehetett az, amely 
a belügyminiszteri „kétségtelenből“ 
imhol kétségest csinált. Bizzunk azon­
ban abban, hogy jövendő polgár- 
mesterünk megtalálja a kellő hangot 
és kellő formát ennek a kétségessé 
vált „kétségtelenének uj erőhöz jut­
tatására. Mindenesetre fájdalommal 
búcsúzunk sokan, akik Budafok vá­
ros nekiindulását az erő, a forgalom 
és a jövő fejlődés nagyobb területi 
lehetőségei között szerettük volna 
látni, a mi közel 4000 katasztrális 
hold területtel bírandó Nagy-Buda- 
foku.nktól, amelyet a százfelé ágazó 
érdekek, az ügy elhúzódása és vall­
juk meg, a nemtörődésünk is, egye­
lőre a reménységeid világába szám­
űzött.

Valahogyan úgy kell lenni, hogy 
kiejtettük a kezünkből az ügy 
irányítását, mi sem természetesebb, 
hogy azt mások ragadták kezükbe s 
ennek eredménye a csatolás egyelőre 
való kikapcsolása.

Távol legyen tőlünk, hogy Albert­
falva nyílt és rejtett „értékei“ után 
sóvárogjunk. Mi Albertfalva csato­
lásában csak a tőlünk igazságtalanul 
elvett 200 éves budafoki területek 
visszakerülését láttuk, amelyeket ak­
koriban szintén jórészben saját nem­
törődésünk miatt, elveszítettünk, de, 
amelyeket nem szabad, hogy végleg 
veszítettünk légyen el . .. A kis 
Albertfalva maga nem érték, ez a 
község évtizedek óta mitsem fejlődött, 
rá nézve a szép budafoki földek 
megkapása ugyan nem járt különö­
sebb előnnyel. Kezében a csudaszép 
volt budafoki dunai részek puszta 
földnél, egyszerű mezőgazdasági bér­
let tárgyaknál ma is alig egyebek. 
Az alberfalvi Dunapart olyan „szézám 
nyílj meg“ kincs, amelynek az 
igazi jelszavát mi bírjuk, Budafok 
város. Épen azért, bár a döntés nem 
a mi felfogásunk diadalát Ígéri, alig 
hisszük, hogy a veszteségére ismét 
figyelmeztetett Budafok nyugodtan 
hagyná Albertfalvát az idegen tollal 
ékeskedni.

Egyelőre azonban mindezek a jövő 
problémái. Ma az a pozitívum, hogy 
Budafoknak területcsatolások nélkül 
kell városi életére elindulnia. Pár 
hét múlva meg fogja tehát Budafok 
kezdeni a maga városi pályafutását, 
megválasztja képviselő testületét, meg­
választja a városi tisztikart. Az el­
múlt harcok minden elmúlt keserűsé­
gét félretéve, becsülettel, őszintén, 
csupán a közérdeket tartva szem 
előtt, kell polgárságunknak városi 
jogai elsejével, a képviselőválasztás 
jogával élni. A „város, vagy falu“ 
küzdelem eldőlt, most már csak egy 
szempontnak szabad vezérlő csillagul 
maradni: minél alkalmasabb, elmé- 
letben-gyakorlatban minél nagyobb
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ieneKalapjait... egyesítsenek bennünket.

Pergőtűz a HÉV ellen!
A HÉV elleni akcióban.............. ........  a községi

elöljáróság is hallatja a szavát, ameny- 
nyiben a következő átiratot intézte a 
vasút igazgatóságához:

A lakosság köréből, egyesületek 
es körök részéről az elöljárósághoz 
napról-napra érkező panaszok köte- 
lességünkké teszik, hogy a panaszok 
iizönére rámutassunk és azoknak sür­
gős orvoslását kérjük.

A panaszok tárgyat azok a sérel­
mes intézkedések teszik, amelyek a 
Budafok—Budapest között utazó kö­
zönségét a vállalat igazgatósága ré- 
szerirl, szinte kifogyhatatlanul érik. 
Amellett, hogy a vasút viteldijai úgy 
a békebeli tarifához, mint a MÁV és 
Déli-vasut, valámint a BESzKÁR 
jelenlegi díjszabásaihoz képest indo­
kolatlanul nagyok, a vasút igazgató­
ság még különböző címeken nagy 
összegű bírságpénzekkel is sújtja az 
utazóközönséget, még olyankor is, 
amikor — s ez tulajdonképen a 
rendes eset — a büntetés kiszabá­
sára nem a rosszakarat, nem szán­
dékos megsértése az utazás szigorú 
szabályainak, hanem a járatlanság, a 
tájékozatlanság, esetleg az utas ol­
vasni nem tudása adott okot.

Hasonlóan nagy sérelem az utazó­
közönségre az a szakaszbeosztás is, 
amelyet a HÉV igazgatósága a vasút­
vonalon újabban alkalmaz. Ez a be­
osztás nemcsak a távolsági arányo­
kat, de a közönség érdekeit is telje­
sen figyelmen kívül hagyja s csupán 
csak egyetlen célt látszik szolgálni, 
azt, hogy a vállalatot minél több 
haszonhoz nyereséghez juttasa, még 
pedig anélkül, hogy az utazás ké-
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nyelmén, vagy gyorsaságán időköz­
ben bármit is javítani szükségesnek 
tartotta volna a vállalat. Ellenkező­
leg: azzal, hogy a déli és esti 10 
perces vonatjáratokat megszüntette, 
a vonatokon olyan zsúfoltságot idé­
zett elő, mely az utazóközönségre 
nézve nemcsak egyszerű kényelmet­
lenséget, de ruházatának, egészségé­
nek, sőt testi épségének veszélyezte­
tését is jelenti.

Panaszolja a községi lakosság vé­
gül, a Beniczky Ferenc-utcai meg­
állóhely megszüntetését is, melynek 
visszaállítását az érdekeltek és a 
hivatalos körök eddig semmiféle ké­
relmezéssel elérni nem tudták. Mind 
e sérelmeket kiegészíti és betetőzi az 
alkalmazottak részéről igen gyakran 
tapasztalható helytelen modor és vi­
selkedés, amely irányban szintén igen 
sok panasz hangzik a közönség kö­
réből.

Mindé panaszokat a közönség 
iránti kötelességből azzal a kérelem­
mel hozzuk a tekintetes Igazgaióság 
tudomására, hogy a panaszok or­
voslására nézve kellő intézkedéseket 
megtenni és erről bennünket értesí­
teni szíveskedjék.“

Eddig a könnyű ágyuk mun­
kája folyt, ha kell, meg fognak szó­
lalni a nehezebbek is.

Lapzártakor kapjuk a hirt, hogy 
a HÉV a Beniczky Ferenc-utcai 
megálló ügyében újabb kiszállást 
tartott. Hir szerint a megálló visza- 
állitása mihamar megtörténik. Csak 
rajta ! A többi panasz is orvoslásra 
vár.

jVéhány szó giida/ok /ásításáról.
Most, ahogy immáron Budafok 

várossá alakul, bizonyos, hogy az 
intéző körök gondoskodnak arról is, 
hogy a város jellege minden ténye­
zőjével és eszközeivel kidomborittas- 
sék. Egy ilyen eszköz egyike, a vá­
ros fásítása is.

Ha az országút, vagy a falu fá­
sítása elsősorban a közgazdaságot, 
akkor a városban az utcák és terek 
fásítása már inkább a közegészség 
és a szépészet ügyét szolgálja. Ha­
zánkban jó egynéhány évtized előtt 
indult meg a városok fásításának az 
akciója; néhol szép, sokhelyütt azon­
ban negativ eredménnyel, mert a 
fásítás irányítása nélkülözte a rend­
szeres szakszerűséget. Ahogy a ter­
vező és parkírozó kertész lelki sze­
mei előtt látja az alakított parknak 
nemcsak a jelenét de a jövőjét is, 
vagyis kell, hogy lássa a 20—40 
éves parkot előtte s az szerint ülteti 
a fákat és cserjéket, azonképen az 
utcát fásitó kertésznek is számolni 
kell azzal a körülménnyel, hogy mi­
lyen az utca szélessége, hossza, for- 
galmassága, mélysége és magassága, 
továbbá számolni kell azzal a kö­
rülménnyel is, hogy az úttest-tarto­
zékok (p. o. világítás, kövezet, csa­
tornázás) milyen mértékben állanak 
a fásítás akadályául. Mindezekhez 
iiozzájárul még az is, hogy ezek 
mellett tudni kell, hogy milyen fa­
féleséget ültessünk az utcára. Nem 
közömbös ez a kérdés, már azért 
sem, ahány faféleség, annyi annak 
igénye, az éghajlattal, a talajjal és 
egyéb teremtési tényezőkkel szemben.

Visszás p. o. az a helyzet, amikor a 
szárazabb, kövesebb talajt kedvelő 
faféleség vizenyős, agyagos talajba 
kerül, és viszont.

És aztán a többek közt elhibázott 
fásítás lenne az is, ha szűk utcába 
széles^, terebélyesre növekedő fafé­
leség kerülne, olyan, mely ilyen nö­
vekedésével rövid idő múlva (8—10 
év múlva) akadályozná a közlekedést 
és a közvilágítást. Viszont siralmas 
egy olyan széles utca képe, amely­
nek szegélyén egypár vézna fácska 
csak sínylődik.

Sokat, szinte hasábokat lehetne 
még Írni az utcafásitás helyes és 
szakszerű módjáról. Főbb irányitó 
vonalak azonban azok, amelyeket 
a fentiekben, szinte dióhéjban elmon­
dottam harmincéves tapasztalás alap­
ján mindazok részére, akik Budafok 
fásításával komolyan foglalkoznak.

Csérer Gyula 
főkertész.

HÍREK
Zászlószentelés

I

és Leventeavató ünnepély 
Albertfalván.

Május 2-án tartotta az Albertfalvai 
Levente Egyesület zászlószentelési és 
levente avatási ünnepélyét. Albert­
falva község zászlódiszt" öltött ezen 
a napon, hogy kifejezésre juttassa 
azzal is a község lakosságának ün­
nepi hangulatát, együttérzését és örö­
mét. Megjelent az ünnepélyen Dr. 
Agorasztó Tivadar Pestvármegye al­
ispánja, Dr. Némethy Jenő főszolga­
bíró, Berki László az 0. T. Tanács 
kiküldötte, Macskássy Samu Budafok 
főjegyzője, a szomszéd községek test­
nevelői és Levente küldöttségei, hogy 
igazolják az ifjúság testi nevelésének 
jelentőségét a magyar jövő szem­
pontjából.

Az ünnepély az áll. iskola udvarán 
vette kezdetét, ahol Póos Rezső buda­
foki plébános szentmise keretében 
megszentelte a leventék nehéz, fehér 
selyemből készített zászlóját és len­
dületes szavakban szólt a darutollas, 
csinosan felöltözött 70 leventéhez, 
férfiúi kötelességükről.

Impozáns volt a leventék zenés fel­
vonulása a gyakorlótérre, ahol Nagyt. 
Demjén István budafoki ref. lelkész 
izzó hazaszeretettől áthatott beszéde 
kapcsán megáldotta a lobogót. Itt 
üdvözölte Forgó Henrik főjegyző a 
megjelent előkelőségeket, küldöttsé­
geket, vendégeket és Albertfalva kö­
zönségét. Majd a zászlóanya Forgó 
Henrikné meleg szavakkal a hazafias 
lelkesedés útjára bocsájtotta a meg­
szentelt és megáldott zászlót és át­
átadta azt Laposán Árpád min. o. 
tanácsos,j Levente Egyesületi elnök­
nek, akiknek ünnepi beszédét, mély 
megilletődéssel és lelkesedéssel hall­
gatta a sok száz főnyi közönség. 
Beszéde után a Leventék egyszerű, 
de meghatóan szép fogadalom tétele 
következett, majd a közönség szóra­
kozására néhány perces sportgyakor­
latok bemutatása, tájékoztatásul a 
levente kiképzés sok irányú munká­
jának megvilágítására. A sportgya­
korlatok alatt a zászlószegek beve- 
rése ment végbe. Végül Dr. Némethy 
Jenő főszolgabíró rámutatott a köz­
ponti járás ezen első zászlószentelési 
és levente-avató ünnepélynek jelen- : 
tőségére, megköszönte a község fő­
jegyzőjének, vezetőségének, a község 
polgárságának, a Levente mozgalom­
mal szemben tanúsított szeretetét, ál­
dozatkészségét és azt továbbra is 
megértő szeretetükbe ajánlta. Az ünne­
pélyt a leventék diszfelvonulása, — 
tisztelgés a zászló előtt — fejezte be.

Este a leventék „műkedvelő gár­
dája“ három egy felvonásos színda­
rabot mutatott be nagy sikerrel. Az 
előadás után tánc volt.

— Orvosi hir. Fogorvosi rendelés. 
Dr. Sauter Pál, fogorvos 
Beniczky Ferenc-utca 6. (Törley-tér) 
Rendel: 10—12-ig és 2—6-ig.

— Véglegesen nicsen felmon­
dás. Megérkezett az elöljárósághoz 
Macskássy Sámuel főjegyző előter­
jesztésére válaszként a népjóléti mi­
niszter leirata, amely Budafokot va­
lóban városnak minősítette es a fel­
mondási megkötöttséget reá ja is ki­
terjesztette. Ezzel az ügy a népjólét 
részéről el volna intézve, azonban 
halljuk, egyik-másik háziúr nem 
hajlandó Budafok város vagy köz­
ségvolta ügyében a népjóléti minisz­
ter illetékességét elismerni. Ezek azt 
tartják, hogy a kérdés eldöntésere egye­
dül a bíróság lehet csak illetékes. Épen 
azért, amint halljuk, számosán éltek 
a felmondással és nénányan közü­
lük próbapert fognak indítani. Fő 
bizonyítékuk ezeknek a községpárti 
háztulajdonosoknak egy-egy községi 
lakbizonyitvány, amelyet május első 
napjaiban maguk részére kiállíttattak. 
Ahol város van, mondják — ott a 
polgármester, vagy városi tanácsos 
ad ki hatósági bizonylatot, ahol pe­
dig ilyen bizonylatot a községi fő­
jegyző és a bíró irja alá, ott nem 
lehet város, ott minden kétséget ki­
zárólag község van. A háziurak és 
a lakók élénk érdeklődéssel várják 
a próbaper Ítéletét.

— Május 6-ának évszázados 
ünnepét mély áhítattal ülte meg 
Budafok katholikus népe. Az ünnepi 
misét Poós Rezső plébános celeb­
rálta, a körmeneten szép számú hivő­
közönség vett részt. Régi idők ta­
núja ez az ünnep, amely az 1821. 
május 6-án beköszöntött szörnyű 
erős éjjeli fagyra emlékeztet. Akko­
riban ez a szörnyű erős fagy telje­
sen tönkretette a szőlőkoszoruzta 
Promontor egész évi bortermését. 
Súlyosan megpróbált eleink azóta 
évről-évre istentisztelettel és kör­
menettel könyörögték le az Egek 
Urának kegyelmét. Ennek tradíciója 
a 6-iki ünnep.

— A „Budafoki Kaszinó“ f.
hó 16-án, vasárnap délután 3 órakor 
tartja ez évi rendes közgyűlését, sa­
ját helyiségében.

— A nagytétényi Mansz. Ma
a hangos frázisok és az őszi falevél­
ként hulló jelmondatok korában, jól 
esik egy . kis zugra találni, ahol nem 
jelszavak röpködnek, nem színes be­
szédek rakétái tündökölnek, de tények 
sorakoznak a tények mellé. A nagy­
tétényi MANSz asszonyainak prog- 
rammja: a munka, kulturmunka, cse­
csemő gondozás és a szegénygyer­
mekek felsegélyezése. A házi szövés 
terjesztése a teljes megvalósulás ut­
ján halad. Nem sokat beszélnek, de 
annál többet tesznek. Trianon kiütötte 
a fegyvert a kezünkből, de maradt a 
tü, olló, kapa, kasza. Ezt az eszmét 
ápolják és segítik elő legelső sorban 
a MANSz asszonyai.

NAG VSÁG OS ASSZONYOM!
Tisztelettel jelentjük, hogy nyári mosókelme és SELYEM KELME 

újdonságaink gyönyörű választékban már raktárra érkeztek.
Kérjük méltóztassék cégünket látogatásával kitüntetni, hogy mó­

dunkban álljon újdonságainkat minden vételkényszer nélkül bemutatni.
Fehérnemű osztályunkban PÜNKÖSDIG rendkívül olcsó eladást 

rendezünk és szives, figyelmébe ajánljuk, ennek előnyeit minél nagyobb 
mértékben kihasználni.

CSAKIS FLE1SCHMANN IGNÁC CÉO
BUDAPEST, CALTIS-TÉB 2.

Reiber vendéglőben
Tulajdonos: Haasz József 

Budafok, Kossuth Lajos-u. 88.
Minden vasárnap d. e. Val 1-től 1 óráig

szimfonikus zenekar
hangversenyez.

Kitűnő villásreggeli! Frissen csapolt sör! 
Számos látogatást kér

Haasz József
vendéglős.



BUDAFOK ÉS VIDÉKÉ

— Kezdődik a betörőszezon ?
A héten három polgártársunk laká­
sán jártak kellemetlen vendégek, 
szigorúan kilesve az alkalmat, hogy 
a házigazda ne legyen otthon. 
Mivel pedig névjegy épen nem volt 
náluk, egyet-mást magukkal vittek 
a lakásból, hogy a hazatérő házigazda 
megemlékezzék róluk. Lendvay Ödön, 
akitől szerszámokat, Bathó Lajos, 
akitől mintegy 6 millió értékű ingó­
ságokat és *" Krausz Pál, akitől igen 
nagy értékű bőröket vittek cl, a ki­
tüntetettek, akik kiváncsi lévén isme­
retlen vendégeikre, a rendőrség sür­
gős közreműködését kérték ki. A 
rendőrség megállapította, hogy hiva­
tásos, valószínűleg budapesti, úgy­
nevezett belopódzó betörők jártak a 
károsultaknál. A nyomozás folyik és 
hamarosan eredménnyel kecsegtet. 
Mindenesetre okos dolog, ha az ide­
gen emberekre figyelmet fordít a 
lakosság, a leskelődéssel, vagy más 
módon magukat feltűnővé tevő egyé­
nekre pedig a rendőrőrszemet fi­
gyelmezteti. A rendőr majd megta­
lálja a módját, miképen kell az ilyen 
embereket ártalmatlanná tenni.

— Valóságos forradalom tört 
ki csütörtökön az Árpád-utca 
legmagasabb pontján, a Ring-ven- 
déglő fölött lakó háztulajdonosok 
között a folyamatban lévő utca­
kövezés miatt. A vállalkozó ugya­
nis a kövezéssel úgy felemelte az 
utca szintjét, hogy néhány házban 
az utcáról valósággal be lehetne 
lépni az ablakon keresztül. A pana­
szokra nyomban kiment Dósa Kál­
mán községi mérnök és Ábel József 
községi biró a helyszínre és belát­
ván a panaszlók igazságát, intéz­
kedtek, hogy a vállalkozó az utszint 
kellő mélyítésével oldja meg a kér­
dést. Az intézkedést az érdekeltek 
megnyugvással fogadták.

— Miazma-tó a BIK pálya 
mellett. (Beküldetett.) „Budafok 
tavaszi illatárban“ cimü legutóbbi 
cikkükkel kapcsolatosan felhívom a 
lap és az elöljáróság figyelmét arra 
a szörnyű állapotra, amely a SÍK 
pálya mögötti községi területen van. 
A községi istálló, a Hofmeister és 
Dörflinger házak szennye összeke­
veredve a hordóhitelesitő hivatalból 
kifolyó vízzel, csinos kis tavat alkot, 
helyesebben lefolyás nélküli, büzlő, 
miazmatenyésztő pocsolyát. Pár lé­
pésnyire tőle tornáznak a leventék, 
gyakorlatoznak atlétáink, mérkőznek 
sport egyesületeink, ez a pocsolya 
undorító kigőzölgésével pedig arról 
gondoskodik, hogy az egészségápo­
lásnak ne legyen valami komoly 
eredménye. Tessék a helyzeten se­
gíteni mihamar! (Aláírás.) Az ügy­
ben! érdeklődésünkre az elöljáróság­
tól közölték velünk, hogy a pocsolya 
eltüntetésére már megtörténtek az 
intézkedések. A pocsolyához vezető 
árkot elzárják és a pocsolyát ma­
gát kiszárítják és betömik. A munka 
a napokban meg is kezdődik.

— Májusi ájtatosságok. Kez­
detüket vették a héten a májusi áj­
tatosságok, amelyeket a római katho- 
ükus világ Május királynője, Szűz 
Mária tiszteletére az egész földön 
tart. Az ájtatosság naponta este 7 
órakor veszi kezdetét. Az ájtatosságra 
harangszó figyelmezteti a híveket.
- Legutóbbi vitézi gyűlésre 

hivatkozással közöljük a jelenlegi 
Budafokon lakó vitézek névsorát. 
Hőslelkü, derék magyarok valameny- 
nyien, akikre méltán vagyunk büsz­
kék. Összesen 6 vitézünk van, egy 
pedig most áll avatás előtt. Már fel­
avatott vitézeink: vitéz oroszpataki 
Schrantz Vilmos, vitéz Altay Antony 
Antal, vitéz Tompa Béla, vitéz 
Lászlófi Line Albert, vitéz Fehér 
János, vitéz Bihari Bach András. 
"Felavatás előtt áll Ehmann Károly

Laufbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok, Kossuth Lajos-u. 50.

Ajánlja uradalmi fajborait 
olcsó árak mellett.

STELLY JENŐ O.F.Ü. által engedélyezett
ingatlanforgalmi- és kereskedelmi irodája, 

Budafokon, Petöfi-út 24,
(Sörgyári villanyos megállónál.)

SPORT
BIK—BMTE vasárnap, május hó 

9-én d. u. 5 órakor mérkőzik a Varsányi 
Béla vándordíjért. Délután 3 órakor 
a Il-ik csapatok, 1 órakor az ifjúsági 
csapatok barátságos mérkőzést tar- .

Barátságos körmérkőzés Bu- 
datétényen.Ápr. 25-én Budatétényi 
Levente Egyesület fnttball csapata , 
Nagytétényi Iparos Sport Egylet 3-1 
(3-0). A vezető gólt Budatétény ré­
széről a 2-ik percben Virágh I. szerzi 
meg. A második gólt rá azonnal is­
méi Budatétény lövi Weber révén a 
4-ik percben. Végül Virágh 1. hatal­
mas erejű 35 méteres szabadrúgása 
akad meg a N1SE hálójában a 22-ik 
percben, mellyel a mérkőzés sorsa el 
is dőlt. NISE a Il-ík félidőben szépít 
az eredményen. Budatétény minden 
játékosa, tudása legjavát nyújtotta. Az 
ellenfél gyengéje a gól előtti kapkodó 
játéka. Ezzel a mérkőzéssel Buda­
tétény uj futtball intézőjének Bősze 
Bálint 6 hetes működése alatt, veret­
lenül vezetve 5-ik győzelmét aratta.

<~»<i - ti j“l — 1 ' 1 **

A budafoki anjakönjvből
A budafoki állami anyakönyvekbe e hé­

ten a következő bejelentések történtek:
Házasságok:

Fejes Géza és Borza Katalin, Be­
nedek Miklós és Rosenberger Ilona.

Születtek:
Ulrich Lőrinc, Horváth Valéria, 

Dávid István, Szick Anna, Haut Já­
nos, Baglyos Géza, Gröszer László, 
Fleck Margit, Kulin Mária.

Meghaltak:
Lepnyák László 4 éves.

Nem kell Budapestre menni 1
A legjobban vásárol

fjajdinyák György
cipőüzletében

$uöafok, Kossuth £ajos-utca 17
Nagy raktár:

Fleischmann Ignác
divatáru-, vászon- és fehérnemű áruháza
Budapest, IV-, Cafvin-tér 2.

Az e heti

rendkívül olcsó
fehérnemű és vászon eladását ajánlja 

az urihölgyek szives figyelmébe.
74 cm sz. Házi vászon . ■ 9-800 
80 cm sz. Mosott sifon . . U 5UU 
80 cm sz. Elsőrendű mosott

madapolan........................ 18800
80 cm sz. Finom sifon ágynemű 

és íérli fehérnemüek elkészítésére
150 cm sz. Lepedő vászon .
178 cm SZ. Paplanlepedő vászon .
80 cm sz. Tolltok angin . - 
80 cm sz. Elsőrendű kana-

vász ...................19 es 21 OOO
50 cm sz. Háztartási törülköző 23.000

Törlőruhák.............................non
6 személyes damaszt étkezőkészlet 43U.UUU 
6személyes kávés készlet,színes 125.WU 
6személyes kávés azsur készlet 215.000 
Elsőrendű flanel takarók . . 135.000 
Teljes menyasszonyi kelengyék nagy vá­
lasztékban. Mintákat szives készseggel 
küldünk. Nagyobb megrendelések felvé­
tele céljából telefon meghívásra szívesen 
bemutatjuk lakásán is telies vászonnemu 
és fehérnemű mintagyüjtemenyünket

21.000 
52 000 
65 000 
21 000

Ull , mii vu

GROSZ MIKSA
é s végiét ők be üvege zésé^  ̂tiszt itósát ^és^:javi t fsát!

Budafok, Országúi 22.
Telefon : Budafok 105.

LENDVAY ÖDÖN
KSBÄ“ BUDAFOK
Telefon 87. Tóth józsel-utca 2.

Magyar Agrár és JáradéKbanK
Részvénytársaság 

budafoki pincekezelősége
Telefon- Budafok 88. Budafok, Petőfi-út 10. Telefon: József 93-98.

főzz! Osztogass! Vasalj!;
4 elektromos árammal ♦

A Budafoki Villamossági R.-T. fogyasztóinak önköltségi áron adja el ^

5-10 havi részletfizetésre ♦
nickel- és zománcozott főzőedényeket, vasalókat, hajszárítókat porszívókat, ♦ 

motorokat, stb. Készülékek a telepen megtekinthetők. ▼

JrtiHŐségért egy évi jótállás! ♦
Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás. ♦

n - _____1 a♦«itácA reáV rtiitnrtnkön !

Társszerkesztők:
IZSÓÉ ALAJOS PÓSCH JÁNOS

FROHNER JÓZSEF R.-T.
BORNAGYKERESKEDÉS

BUDAFOK, PETŐFI-ÚT 22
TELEFON: BUDAFOK 42

I“ fíTü“”"":. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $ '• «• ™k- j
I V \ Megbízható bevásárlási forrás! : u ^ :
, Kossuth L. ......................................... ... ....................................................... ! TothJ.-u 51. •

utca 98.: utca 9b ;............ .......
"I.................. Fűszer- csemege-, gyarmatáruk, kávé- és teakülönleeességek,

valamint likőr, rum, cognac, ásványvizek legelőnyösebben a

I BUDAFOKI hangya SZÖVETKEZET I
■ .............. _ z.__AlImHAon Lranhafrik. ■■ ,ben szerezhetők be, hol a közismert törökszentmiklósi lisztek állandóan kaphatok. ;

Raktáron tart:
Háztartási cikkeket, edényárukat, mindennemű olaj- és porfes- j
téket olaj-kence-, lack-és ecsetárukat.Bükk minőségű szaraz »
tűzifát, H porosz- és magyar szenet, diokoxot, gyujtofát, i<ihímm;>1

:TIBzletinn: Rendelések házhoz szállíttatnak! s telep -
: oSuXj- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ___ _ _

Klein nyomda Budafok. Felelős kiadó: Klein Mór.

Budafoki Polgári Bank
Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca 1. szám

<((•)»

Elfogad legelőnyösebb kamatozás mellett 
takarék, Heti és folyószámla betéteket.

Folyósít ház- és földbirtokosok részére
váltó- és lombard Hiteleket.
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